HPARHA

г. Калинин

Кимрский театр Москве

26 ABFYCTA 1956 r., N 201 (10 923).

НА УЛППАХ Косквы появились афиши, В них сообщалось о начале гастрелей Емирского драматического театра.
Москваче — требовачельные, камедательшие арителя. Им приволилось видет
на опенах своих театров спектаки артистов Ленниграда, Бнева, Свердавика, Новосибирока, Саратова... Кимрский театр
— это было ною для столичных арителей, и
поэтому вполне понятен тот интерес, с воторым отнеслясь они к гастролы театра.
Начались гастроми в помещение московского драматического театра инени
Станискавского. С напряженым вниман-

конского драматического театра имени Станисланского. С напряженным вниманистанисланского. С напряженным вниманистанисланского драма на проислодищими на
сцене себытивии. И. И. Јермонтова «Испанцы». Она написана в 1830 году, когда воету было 16 дет. Действие происходит и Испания во времена никризиция, в
XIV—XV веках. В тяжелые годы инкавиним предворяваея каждый, кто вымавывал прогрессивные мысли, передовые
вдем. Храбрецов сжигали на кострах, предавани жестовким цитам. давали жестовим пытвам

давали жестоким пыткам. В. Лермонтов, по своему деспотвзяу кало чем отлячалось от времен виквижения. Перепоса, по пен-зурным соображениям, действие пьесы в другую страну в другую эпоху, Лермонтов выразил свой протест против существо-ваниего в России произвола. Повт разоблавыразни свой протест против существо-вавшего в России произвола. Повт разобла-чает канжество и распущенность дуковенства, выступает против угнетения, с шим уважением относится в простым

Гуманизм лермонтовской трагедии за-кватил эрителей. С первых же даргин ме-жду эрителями и артистами установылся тот вонтакт, который, как правило, яв-

ляется основой успеха. В зале не раз раздавались горячие, дружные апполисменты. Большое впечатледружные впарякоменты, Большое впечата-ние произвела на врителей мастерская иг-ра аргиета и главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР А. М. Гиациятова. Тепло приняли арителя выступления аргиетов С. М. Русинова, П. В. Сидорова, А. М. Зайцовой, А. С. Га-лина и других.

лина и других.

Перед началом чотвергого действия колдестив Кемрского театра приветствовали
представители общественных организаций
столицы. С нитересом прослушили собравшлеся рассказ о творческом пути театра,
который бым создан в годы Великой Отечественной войны. Выступая перед солдатами и офицерами действующей армии, в
госинталих, театр выполняя балегролири
патриотическую задачу — воспитывал веру в нашу побезу, любовь и преданноста
нашей великой Родине.

За 14 дет своего существования театр

нашей великой Родине.
За 14 лет своего существования театр поставия 190 ньес. На эго сцене шли пьесы Островского. Гогомя, Грибосдова, Толетого, советских драматургов — Горьеого, Кеонова, Симонова, Тренева, Афипогенова, Миханкова и других. В репертуаре театра были представлены также противенова живсирен классиров и представлены также противенова, Комарине, Мольера, Гольдони, Кальдерона, Лопе и Вега...
Парвай спектакла прошем с. большим успехом. Зрителя награляля артистом долегими аплолисментами. Это было страдно в радостно всем: и артистами, и зрителям. Кроме спектакля «Испанцы», театр по-

Кроме спектакля «Испанцы», театр по-квжет московским аритолям еще две сротк работы — «Морель папа Дульской» Г. За-польской и «Васплий Ипанович» Ю. Боло-това и М. Комбиран.